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Predmet: izbor kandidata za kurseve u TCO

Poštovani gospodine Predsedniče, dragi Ranko,

obraćam ti se sa molbom da Upravu, a po omogućstvu i Plenum Sekcije
upoznaš sa novonastalom situacijom, koju je doneo početak rada našeg
novog, zajednički osnovanog centra za obuku otorinolaringologa, a koji ciljano
nazivamo engleskim nazivom Training Center for Otorhinolaryngology, kako
bismo istakli internacionalnu orijentaciju naših napora u povezivanju naših sa
stranim koleginicama i kolegama. Radi se o izboru kandidata za kurseve.

U prirodi je stvari, da kod kurseva sa manuelnim radovima broj polaznika mora
biti ograničen. Jasno je, da je interes ogroman, jer do sada takvih kurseva sa
retkim izuzecima praktično nije bilo. Sem toga, u nas postoji navika iz tradicije,
da „ključevi“ klinika i bolnica, teritorijalne pripadnosti i td. pri izborima igraju
izvesnu ulogu. U takvoj situaciji je izbor još teži i potrebno je, da se članovima
Sekcije jasno kaže kakvi su kriterijumi kojima se rukovodi TCO kada dodeljuje
mesta na kursevima.

TCO je zajednički projekat Sekcije,VMA i Švajcarskog udruženja prijatelja ORL,
ORL-BAL. To je dobrovoljno i slobodno udruživanje triju institucija u kojoj
nema primata u odlučivanju, kao ni predsedništva, pravila glasanja i
birokratskih modela, već se radi na principu konsenzusa. Svaki od nas
doprinosi organizaciji edukacija poznajući svoje snage i sposobnosti, a u
interesu zajedničkog programa, zasnovanog na saznanju o potrebama i
željama otorinolaringologa u zemlji. Do sada je početak rada uspešan, jer se
zasniva na poverenju, dobrovoljnom besplatnom radu, kao i najboljim
namerama. Po tom modelu veoma uspešno radi veliki broj sličnih organizacija
u celoj Evropi u našoj struci. Osnovni papir TCO mozete pročitati na sajtu
naše Sekcije, a poslat je bio svima i sa programom kursa temporalne kosti.

Rad TCO je stalan i redovan. Radi se o telu koje želi da uvede redovne kurseve
umeća i spretnosti, kao i seminare, čime se harmonično dopunjava rad
Sekcije, gde se pojedinci, grupe i klinike prezentuju kliničkim i bazično-
istraživačkim radovima. Naši će kursevi biti redovni i cilj nam je, da u roku od
nekoliko godina omogućimo svim zainteresovanima pohađanje kurseva iz
vlastite sfere interesa. Upravo zbog toga je od važnosti da imamo spiskove ne
samo onih koji su na kurseve primljeni, nego i svih onih koji su se prijavili i bili
odbijeni, kako bismo mogli baš tim koleginicama i kolegama dati primat na
sledećem kursu.

Prof dr Ranko Dergenc
Predsednik ORL Sekcije SLD

Aarau, 20.3.06 mejlom
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Veliku važnost pridajemo preporukama koje nam šalju uprave, načelnici i druga
kadrovska lica nastavnih baza i bolnica. Pojedinci koji su već u toku izobrazbe
u nekoj oblasti, ili koji su već skupili neka iskustva a treba da ih dopune,
idealni su kandidati za kurs iz odgovarajuće oblasti. Njihovi stručni
pretpostavljeni najbolje mogu odlučiti o potrebi baš tih kandidata da posete
određen kurs, i mi želimo da nam se kandidati obrate sa takvim preporukama
svojih pretpostavljenih, najbolje u pismenoj formi. Međutim, zadržavamo sebi
pravo da primimo i ostale kandidate ukoliko nam njihova objašnjenja pri
prijavljivanju izgledaju verodostojna i iskrena. U prirodi je stvari, da ćemo
morati da odlažemo za kasnije kurseve čak i kandidate sa najboljim
preporukama, iz prostog razloga što ne možemo odjednom zadovoljiti želje
svih. Isti će morati imati poverenja u našu čvrstu nameru da organizujemo
kurseve onoliko godina zaredom, koliko postoji i interes za kurseve, no
nadamo se da će interesenata uvek biti i da ćemo uvek imati posla, jer to
radimo rado, zdušno i sa idealizmom. Lično sam spreman da snosim
poslednju odgovornost za izbor kandidata, te u potpunosti rasterećujem
Sekciju i ostale kolege u tom smislu.

Kao dokaz naše ustrajnosti u radu, koju je prilikom otvaranja našeg TCO
podvukao kao izuzetno važnu u svojoj pozdravnoj reči ambasador Švajcarske
Konfederacije g. Meier, već sada objavljujemo, da ćemo već ove godine
ponoviti kurs preparacije temporalne kosti 23. i 24. Novembra, zbog velikog
interesa. Profesor O’Donoghue pozdravlja sve koleginice i kolege u pismu koje
mi je uputio, izrazio je žaljenje što zbog zakazanih specijalističkih ispita u
Engleskoj, koji se održavaju centralno za celu zemlju, ne može biti Direktor
kursa, no svakako ćemo naći dostojnog zamenika. Jedina teškoća biće
obezbeđivanje preparata, no radimo na rešenju i tog problema.

U nadi da sam dostojno objasnio raspon izmedju interesa (dakle potražnje) s
jedne strane i fizičkih mogućnosti (dakle ponude) s druge strane, ostajem s
verom da će TCO pridobiti poverenje i podršku svih članova Sekcije u
budućnosti. Isto se tako nadam da će ovaj model polako preovladati i da će se
koleginice i kolege sve više udruživati, sve manje po principima birokratsko-
administrativnim, već sve više po principu dobre volje, dobrih namera i
uzajamnog poverenja.

Sa srdačnim pozdravima

Mihael Podvinec


